新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局 2022 年 部门预算公开

目 录

第一部分 新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局部门概况

- 一、主要职能
- 二、机构设置及人员情况

第二部分 2022 年部门预算公开表

- 一、部门收支总体情况表
- 二、部门收入总体情况表
- 三、部门支出总体情况表
- 四、财政拨款收支总体情况表
- 五、一般公共预算支出情况表
- 六、一般公共预算基本支出情况表
- 七、一般公共预算项目支出情况表
- 八、一般公共预算"三公"经费支出情况表
- 九、政府性基金预算支出情况表

第三部分 2022 年部门预算情况说明

- 一、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局部门 2022 年收支预算情况的总体说明
- 二、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局部门 2022 年收入预算情况说明
- 三、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局部门 2022 年支出预算情况说明
- 四、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局部门 2022 年财政拨款收支预算情况的总体说明
- 五、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局部门 2022 年一般公共预算当年拨款情况说明

六、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局部门 2022 年一般公共预算基本支出情况说明

七、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局部门 2022 年项目支出情况说明

八、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局部门 2022 年一般公共预算"三公"经费预算情况说明

九、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局部门 2022 年政府性基金 预算拨款情况说明

十、其他重要事项的情况说明

第四部分 名词解释

第一部分 新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局部门概况

一、主要职能

- 1、全面负责各校工作,认真贯彻落实党和国家的方针、政策,正确执行上级主管部门的决议和指示,全面实施素质教育,培养德、智、体、美等方面全面发展的社会主义事业的建设者和接班人。
- 2、根据教育规律,组织制定各校发展的远景规划、近期目标、学年和学期各项工作计划实施,坚持以教学为中心保证教学计划的贯彻执行,有计划地参加教研活动。
 - 3、加强各校的科学化管理,制定和健全各项规章制度,规范办学行为。
 - 4、负责教师队伍建设工作,统筹安排教育系统教职工的工作。
- 5、认真落实思想政治工作的要求、内容、方法和规律,不断加强对学生的思想政治、法制纪律和道德品质教育。
- 6、组织制定和实施校舍建设和校园建设规划,正确使用各项经费并监督各校经费的使用,不断改善办学条件,强化安全工作管理,创造良好的育人环境。

二、机构设置及人员情况

新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局部门无下属预算单位,下设7个处室,分别是:计划财务室、组织人事科、办公室、基础教育办、招生办、电教中心、学生资助管理中心。

新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局部门编制数33,实有人数121人,其中:在职77人,增加2人;退休44人,增加0人;离休0人,增加0人。

第二部分 2022 年部门预算公开表

表一

部门收支总体情况表

编制部门:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局

收入		支 出				
项 目	预算数	功能分类	预算数			
财政拨款(补助)	35070.49	201 一般公共服务支出				
一般公共预算	35048. 47	202 外交支出				
政府性基金预算	22. 02	203 国防支出				
国有资本经营预算		204 公共安全支出				
财政专户(教育收费)		205 教育支出	36865.50			
事业收入		206 科学技术支出				
事业单位经营收入		207 文化旅游体育与传媒支出				
单位其他资金收入	1817. 03	208 社会保障和就业支出				
		209 社会保险基金支出				
		210 卫生健康支出				
		211 节能环保支出				
		212 城乡社区支出				
		213 农林水支出				
		214 交通运输支出				
		215 资源勘探信息等支出				
		216 商业服务业等支出				
		217 金融支出				
		219 援助其他地区支出				
		220 自然资源海洋气象等支出				
		221 住房保障支出				
		222 粮油物资储备支出				
		223 国有资本经营预算支出				
		224 灾害防治及应急管理支出				
		227 预备费				
		229 其他支出	22. 02			
		230 转移性支出				
		231 债务还本支出				
		232 债务付息支出				
		233 债务发行费用支出				
		234 抗疫特别国债还本支出				
收入总计	36887. 52	支出总计	36887.52			

部门收入总体情况表

编制部门:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局

	分类科		ラル日石					财政			L: /J/L
类	码款	项	- 功能分类科目名 称	总计	一般公共	政府性基 金预算拨 款	国有资 本经营 预算	大 专 (育 教 收)	事业	事业 单位 经营 收入	単位其の金
205			教育支出	36865. 50	35048. 47						1817. 03
205	01		教育管理事务	363.03	363. 03						
205	01	01	行政运行	363.03	363.03						
205	02		普通教育	35474.67	33657.64						1817. 03
205	02	01	学前教育	19561.82	18078.66						1483. 16
205	02	02	小学教育	1877. 18	1877. 18						
205	02	03	初中教育	2155.05	2155. 05						
205	02	04	高中教育	0.50	0.50						
205	02	99	其他普通教育支 出	11880.12	11546. 25						333. 8 7
205	03		职业教育	1027.80	1027. 80						
205	03	02	中等职业教育	1027.80	1027. 80						
229			其他支出	22. 02		22. 02					
229	60		彩票公益金安排 的支出	22. 02		22.02					
229	60	04	用于教育事业的 彩票公益金支出	22. 02		22.02					
			合计	36887.52	35048.47	22.02					1817. 03

部门支出总体情况表

编制部门: 新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局

			项目		支出预算	
	为能分多 斗目编码		功能分类 科目名称	合计	基本支出	项目支出
类	款	项				
205			教育支出	36865.50	647. 06	36218.44
205	01		教育管理事务	363. 03	363.03	
205	01	01	行政运行	363. 03	363. 03	
205	02		普通教育	35474.67	284. 04	35190.63
205	02	01	学前教育	19561.82		19561.82
205	02	02	小学教育	1877. 18		1877. 18
205	02	03	初中教育	2155. 05		2155. 05
205	02	04	高中教育	0.50		0.50
205	02	99	其他普通教育支出	11880. 12	284. 04	11596.08
205	03		职业教育	1027. 80		1027. 80
205	03	02	中等职业教育	1027. 80		1027. 80
229			其他支出	22. 02		22. 02
229	60		彩票公益金安排的支出	22. 02		22. 02
229	60	04	用于教育事业的彩票公益金支出	22. 02		22. 02
			合计	36887.52	647. 06	36240.46

财政拨款收支预算总体情况表

编制部门:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局

财政拨款的	対 入		财政拨款支	出		
项 目	合计	功能分类	合计	一般公共	政府性基 金预算	国有资本 经营预算
财政拨款(补助)	35070.49	201 一般公共服务支出				
一般公共预算	35048.47	202 外交支出				
政府性基金预算	22.02	203 国防支出				
国有资本经营预算		204 公共安全支出				
		205 教育支出	35048.47	35048.47		
		206 科学技术支出				
		207 文化旅游体育与传媒支				
		208 社会保障和就业支出				
		209 社会保险基金支出				
		210 卫生健康支出				
		211 节能环保支出				
		212 城乡社区支出				
		213 农林水支出				
		214 交通运输支出				
		215 资源勘探信息等支出				
		216 商业服务业等支出				
		217 金融支出				
		219 援助其他地区支出				
		220 自然资源海洋气象等支				
		221 住房保障支出				
		222 粮油物资储备支出				
		223 国有资本经营预算支出				
		224 灾害防治及应急管理支				
		227 预备费				
		229 其他支出	22. 02		22. 02	
		230 转移性支出				
		231 债务还本支出				
		232 债务付息支出				
		233 债务发行费用支出				
		234 抗疫特别国债还本支出				
收入总计	35070. 49	支出总计	35070.49	35048.47	22. 02	

表五

一般公共预算支出情况表

编制部门:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局

			项目	一般公共预算支出					
	功能分类 科目编码		功能分类科目名称	合计	基本支出	项目支出			
类	款	项							
205			教育支出	35048. 47	647.06	34401.40			
205	01		教育管理事务	363.03	363.03				
205	01	01	行政运行	363.03	363.03				
205	02		普通教育	33657.64	284.04	33373. 60			
205	02	01	学前教育	18078.66		18078. 66			
205	02	02	小学教育	1877. 18		1877. 18			
205	02	03	初中教育	2155.05		2155. 05			
205	02	04	高中教育	0.50		0. 50			
205	02	99	其他普通教育支出	11546. 25	284.04	11262. 21			
205	03		职业教育	1027. 80		1027. 80			
205	03	02	中等职业教育	1027. 80		1027. 80			
			合计	35048. 47	647.06	34401.40			

表六

一般公共预算基本支出情况表

编制部门:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局

		项目	_	一般公共预算基本支出	
	类科目编 吗	经济分类科目名称	合计	人员经费	公用经费
类	款				
301		工资福利支出	589. 42	589. 42	
301	01	基本工资	153. 67	153. 67	
301	02	津贴补贴	170.65	170. 65	
301	03	奖金	43. 15	43. 15	
301	07	绩效工资	49. 81	49. 81	
301	08	机关事业单位基本养老保险缴费	52. 86	52. 86	
301	10	城镇职工基本医疗保险缴费	43. 98	43. 98	
301	11	公务员医疗补助缴费	10.07	10. 07	
301	12	其他社会保障缴费	3. 23	3. 23	
301	13	住房公积金	41.89	41.89	
301	99	其他工资福利支出	20. 11	20. 11	
302		商品和服务支出	15. 43		15. 43
302	01	办公费	9.00		9.00
302	31	公务用车运行维护费	6. 43		6.43
303		对个人和家庭的补助	42. 22	42. 22	
303	02	退休费	35. 15	35. 15	
303	09	奖励金	2. 22	2. 22	
303	99	其他对个人和家庭的补助	4. 84	4.84	
		合计	647. 06	631. 63	15. 43

一般公共预算项目支出情况表

编制部门:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局

															1, /1/0
科 类	款	项	科目	项目 名称	项目 支出 合计	工资 福利 支出	商品服支出	对人家的助	债利及用出务息费过	资 性 (基 基)	资本 性支 出	对业 业(基 本设)	对企 业补 助	对会障金助	其他 支出
205			教育 支出		34401		8770. 60	10.80		22406	3213. 52				
205	02		普通 教育		33373		7784. 10	10.80		22365 . 18	3213. 52				
205	02	01	学前教育	幼儿 园保 教费	179. 0		179. 0								
205	02	01	学前 教育	学前 教育 发展	298.3					298. 3					
205	02	01	学前 教育	园舍 维修	438. 5					438. 5					
205	02	01	学前 教育	单位 运转 类项 目	982. 7		982. 7 7								
205	02	01	学前 教育	幼儿 园伙 食费	999.9		999. 9								
205	02	01	学前 教育	城 幼 园 转 項 目	1504. 46		1504. 46								
205	02	01	学前教育	城小幼园套设目	5500. 00					5500. 00					
205	02	01	学前 教育	其他 业务	8175. 67		978. 8 9			7196. 78					

				活动							
				费							
205	02	02	小学教育	其他 业务 活动 费 2	1.37		1. 37				
205	02	02	小学教育	"三 区"人 才教 师 助	8. 92		8. 92				
205	02	02	小学 教育	特殊 教育 补助	11.11				11.11		
205	02	02	小学教育	校舍 安全 保障 项目	141.0			141.0			
205	02	02	小学教育	薄炭黄堤升	201.0			201. 0			
205	02	02	小学教育	单位 运转 类项 目	584. 6 2	584. 6 2					
205	02	02	小学教育	其他 业务 活动 费	929. 1 5			929 . 1			
205	02	03	初中教育	单位 运转 类项 目	2155. 05	2155. 05					
205	02	04	高中 教育	高中 助学 金	0.50		0.50				
205	02	99	其他 普 教 支出	其他 业务 活动 费 2	7.00	7.00					
205	02	99	其他 普通	喀什 市教	42. 49	37. 49			5.00		

			教育	育局							
			支出	培训							
			\ \text{\tin}\exitt{\text{\tin}\exitt{\text{\tin}\text{\text{\text{\text{\text{\text{\text{\text{\text{\ti}\text{\text{\text{\text{\text{\text{\text{\text{\tin}\exittt{\texi}\text{\text{\text{\text{\text{\text{\text{\text{\texi}\text{\texi}\text{\text{\texit{\texi}\text{\text{\texi}\tittt{\text{\texi}\ti}}\\text{\ti	经费							
				项目							
			其他	単位							
			普通	运转	354. 8	354.8					
205	02	99	教育	类项	8	8					
			支出	目							
			ХШ	薄弱							
			其他	学校							
205	02	99	普通	改善	605. 7			605. 7			
200	02	0.0	教育	与提	4			4			
			支出	升							
				教育							
			其他	费附							
205	02	99	普通	加债	891.3				891.3		
			教育	务系	3				3		
			支出	统内							
			其他								
			普通	中央	2000.			2000.			
205	02	99	教育	基建	00			00			
			支出	项目							
			其他	其他							
			普通	业务	2414.			2414.			
205	02	99	教育	活动	74			74			
			支出	费							
				教育							
			甘畑	费附							
			其他 普通	加及	4946.			2639.	2306.		
205	02	99	教育	地方	03			2039. 95	08		
			支出	及农	03			90	00		
			ХШ	村税							
				费							
205	03		职业		1027.	986. 5		41.30			
200			教育		80	0		11.00			
				现代							
			中等	职业							
205	03	02	职业	教育	41. 30			41.30			
			教育	质量							
				提升							
			中等	中职							
205	03	02	职业	学校	114.5	114.5					
		- -	教育	住宿	8	8					
			424.14	费							

205	03	02	中等职业教育	其他 业务 活动 费	114.5	114.5					
205	03	02	中等职业教育	单位 运转 类项 目	313.8	313.8					
205	03	02	中等职业教育	其他 业务 活动 费 2	443.5	443.5					
				合计	34401	8770. 60	10.80	22406	3213. 52		

表八

一般公共预算"三公"经费支出情况表

编制部门: 新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局

	因公出国(境)	公	务用车购置及运行	费	
合计	费	合计	公务用车购置 费	公务用车运行费	公务接待费
6. 43		6. 43		6. 43	

政府性基金预算支出情况表

编制部门: 新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局

		项目	I	政府性基金预算支出					
功能	能分类科目编	码	功能分类科目名称	合计	基本支出	项目支出			
类	款	项	功能力关件自石协	П И	坐华义山				
229			其他支出	22.02		22. 02			
229	60		彩票公益金安排的支出	22. 02		22. 02			
229	60	04	用于教育事业的彩票公益金支出	22. 02		22. 02			
			合计	22. 02		22. 02			

第三部分 2022 年部门预算情况说明

一、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局部门 2022 年收支预算情况的总体说明

按照全口径预算的原则,新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局部门 2022 年所有收入和支出均纳入部门预算管理。收支总预算 36887.52 万元。

收入预算包括:一般公共预算、政府性基金预算、单位其他资金收入预算。 支出预算包括:教育支出、其他支出。

二、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局部门 2022 年收入预算情况说明

新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局部门收入预算 36887.52 万元,其中:

一般公共预算 35048. 47 万元,占 95. 01%,比上年预算增加 18806. 26 万元,增长 115. 79%,主要原因是:我单位本年安排了寄宿生学生伙食费支出、营养餐支出、幼儿园伙食费支出、集中连片等项目支出增加,预算数增加。

政府性基金预算 22.02 万元,占 0.06%,比上年预算增加 22.02 万元,增长 100.00%,主要原因是:我单位本年"基金安排债券基建项目"增加,预算数增加。

单位其他资金收入 1817.03 万元,占 4.93%,比上年预算增加 430.46 万元,增长 31.05%,主要原因是:我单位本年援疆资金安排"十四五计划资金项目"增加,预算数增加。

三、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局部门 2022 年支出预算情况说明

新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局部门 2022 年支出预算 36887.52

万元, 其中:

基本支出 647.06 万元,占 1.75%,比上年预算增加 41.22 万元,增长 6.80%,主要原因是: 我单位本年工资标准调整,绩效工资增加,人员工资增加,预算数相应增加。

项目支出 36240.46 万元,占 98.25%,比上年预算增加 19217.52 万元,增长 112.89%,主要原因是:我单位本年安排了寄宿生学生伙食费支出、营养餐支出、幼儿园伙食费支出、集中连片等项目支出增加,预算数增加。

四、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局部门 2022 年财政拨款收支预算情况的总体说明

2022 年财政拨款收支总预算 35070.49 万元。

收入预算包括:一般公共预算拨款 35048.47 万元、政府性基金预算拨款 22.02 万元。

一般公共预算支出包括:教育支出 35048.47 万元,主要用于:职工工资福利支出、机关运行经费及项目支出。

政府性基金预算拨款 22.02 万元,主要用于:增加学生课外文化活动的支出,补助薄弱学校改善与提升项目支出。

五、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局部门 2022 年一般公共预 算当年拨款情况说明

(一) 一般公共预算当年拨款规模变化情况

新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局 2022 年一般公共预算拨款合计 35048.47 万元,其中:

基本支出 647.06 万元,比上年预算数增加 41.22 万元,增长 6.80%。主要原因是:我单位本年工资标准调整,绩效工资增加,人员工资增加,预算数相应增加。

项目支出 34401. 40 万元,比上年预算数增加 18765. 03 万元,增长 120. 01%。 主要原因是: 我单位本年安排了寄宿生学生伙食费支出、营养餐支出、幼儿园 伙食费支出、集中连片等项目支出增加,预算数增加。

(二) 一般公共预算当年拨款结构情况

1. 教育支出(类) 35048. 47 万元, 占 100. 00%。

(三)一般公共预算当年拨款具体使用情况

- 1. 教育支出(类)教育管理事务(款)行政运行(项)2022 年预算数为 363. 03 万元,比上年预算增加 10. 40 万元,增长 2. 95%。主要原因是: 我单位本年工资标准调整,行政人员 30 人,绩效工资增加,人员工资增加,预算数相应增加。
- 2. 教育支出(类)普通教育(款)学前教育(项)2022年预算数为18078.66万元,比上年预算增加16839.22万元,增长1358.62%。主要原因是: 我单位本年安排了"幼儿园伙食费支出项目"支出。
- 3. 教育支出(类)普通教育(款)小学教育(项)2022年预算数为1877.18万元,比上年预算减少6424.76万元,下降77.39%。主要原因是:压减了单位运转类项目、农村税费转移支付资金-地方教育费附加-项目工程物资款,本年安排了小学寄宿生学生人数增加,伙食费支出、营养餐支出、集中连片等项目支出。
- 4. 教育支出(类)普通教育(款)初中教育(项)2022年预算数为2155.05万元,比上年预算增加1315.40万元,增长156.66%。主要原因是:我单位本年安排了初中寄宿生学生人数增加,伙食费支出、营养餐支出、集中连片等项目支出。
- 5. 教育支出(类)普通教育(款)高中教育(项)2022年预算数为0.50万元,比上年预算增加0.50万元,增长100.00%。主要原因是:我单位本年安排普通高中助学金。
 - 6. 教育支出(类)普通教育(款)其他普通教育支出(项)2022年预算数

为11546.25万元,比上年预算增加11205.18万元,增长3285.30%。主要原因是:我单位本年新建学校和幼儿园,新增"学校基建款项目",预算数相应增加。

- 7. 教育支出(类)职业教育(款)中等职业教育(项)2022 年预算数为 1027. 80 万元,比上年预算增加 1027. 80 万元,增长 100. 00%。主要原因是: 我单位本年职业学校免除的学杂费、教材费和住宿费等由财政拨款,预算数相应增加。
- 8. 教育支出(类)教育管理事务(款)其他教育管理事务支出(项)2022年预算数为0万元,比上年预算数减少0.98万元,下降100%,主要原因是:本年该功能科目未安排支出。
- 9. 教育支出(类)特殊教育(款)特殊学校教育(项)2022年预算数为0万元,比上年预算数减少1750.72万元,下降100%,主要原因是:本年该功能科目未安排支出。
- 10. 教育支出(类)教育费附加安排的支出(款)其他教育费附加安排的支出(项)2022年预算数为0万元,比上年预算数减少3400.00万元,下降100%,主要原因是:本年该功能科目未安排支出。
- 11. 科学技术支出(类)科学技术普及(款)其他科学技术普及支出(项) 2022年预算数为0万元,比上年预算数减少1.64万元,下降100%,主要原因 是:本年该功能科目未安排支出。
- 12. 节能环保支出(类)能源节约利用(款)能源节约利用(项)2022年预算数为0万元,比上年预算数减少4.64万元,下降100%,主要原因是:本年该功能科目未安排支出。
- 13. 其他支出(类)彩票公益金安排的支出(款)用于体育事业的彩票公益金支出(项)2022年预算数为0万元,比上年预算数减少5.00万元,下降100%,主要原因是:本年该功能科目未安排支出。
 - 14. 其他支出(类)彩票公益金安排的支出(款)用于教育事业的彩票公益

金支出(项)2022年预算数为0万元,比上年预算数减少4.50万元,下降100%,主要原因是:本年该功能科目未安排支出。

六、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局部门 2022 年一般公共预算基本支出情况说明

新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局部门 2022 年一般公共预算基本支出 647.06 万元,其中:

人员经费 631. 63 万元,主要包括:基本工资、津贴补贴、奖金、绩效工资、机关事业单位基本养老保险缴费、城镇职工基本医疗保险缴费、公务员医疗补助缴费、其他社会保障缴费、住房公积金、其他工资福利支出、退休费、奖励金、其他对个人和家庭的补助。

公用经费 15.43 万元, 主要包括: 办公费、公务用车运行维护费。

七、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局部门 2022 年一般公共预 算项目支出情况说明

(一) 项目名称: 其他业务活动费

设立政策依据:喀地财建〔2021〕97号、喀地财建〔2021〕64号

预算安排规模: 11634.15万元

项目承担单位:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局

资金分配情况:涉及21所幼儿园、4个运动场、4个教学楼、2个厕所、5个附属工程、30所学校设备采购项目,中职学校住宿费、幼儿园伙食费、保教费,其中幼儿园伙食费、保教费支出978.89万元,中职学校住宿费支出114.58万元,其他共计10540.68万元

资金执行时间: 2022年3月-12月

(二)项目名称: 其他业务活动费 2

设立政策依据:下达 2021 年自治区教育补助资金预算(中等职业教育学校

生均公用经费(教育部门)),2021年新疆西藏等地区教育特殊补助资金(中职学校免教材费),2021年促进教育事业发展专项,2021年"三区"人才计划教师专项工作补助经费(三区春季支教),提前下达2021年中央财政国有企业办职教幼教退休教师生活待遇补贴资金预算十九中,关于下达2021年中央专项彩票公益金支持教育事业项目资金的通知,2021年中央专项彩票公益金支持乡村学校少年宫项目资金(中央支持原国贫县已建成项目运转经费),喀地财教(2021)3号、喀地财教(2021)12号、喀地财教(2021)

预算安排规模: 473.93 万元

项目承担单位:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局

资金分配情况: 1. 保障 1 所中职学校, 3 所劳动教育实验区, 13 个乡村少年宫的正常运转; 2. 保障 90 名春季三区人才日常开展工作的经费; 3. 发放 111 名国有企业退休职业教师生活待遇; 4. 计划为中职学校采购一批汽修设备。其中: 中职学校经费支出 450. 06 万元, 劳动教育实验区建设支出 7 万元, 春季三区人才工作经费支出 2380 元, 国有企业退休教师生活待遇补贴资金 11348. 66元, 乡村少年宫建设支出 15 万元

资金执行时间: 2022 年 3 月-12 月

(三)项目名称:城镇小区幼儿园配套建设项目

设立政策依据:喀地财建〔2021〕97号

预算安排规模: 5500.00 万元

项目承担单位:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局

资金分配情况: 计划新建教学楼 18326 平方米,2021 年已完成工程量 50%。 2022 年预算安排资金 5500 万元,计划完成工程量 100%

资金执行时间: 2022年3月-12月

(四)项目名称:教育费附加及地方及农村税费

设立政策依据:根据《喀什市政府投资项目管理暂行办法》有效缓解资金不足问题,盘活存量资产,提高政府公信力,有效的控制政府债务风险。

预算安排规模: 4946.03 万元

项目承担单位:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局

资金分配情况:计划化解以前年度项目欠款 4946.03 万元,其中:化解设备采购及安装项目债务资金 2769.19 万元,化解基建项目债务资金 1988.33 万元,化解实践基地项目债务资金 100 万元,化解进修学校项目债务资金 27.25 万元,化解学校项目债务资金 61.26 万元

资金执行时间: 2022年2月-12月

(五)项目名称:教育费附加债务系统内

设立政策依据:根据《喀什市政府投资项目管理暂行办法》有效缓解资金不足问题,盘活存量资产,提高政府公信力,有效的控制政府债务风险。

预算安排规模: 891.33 万元

项目承担单位:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局

资金分配情况: 计划化解以前年度项目欠款 891.33 万元, 其中: 化解设备 采购及安装项目债务资金 701.65 万元, 化解基建项目债务资金 189.68 万元

资金执行时间: 2022年2月-12月

(六)项目名称:单位运转类项目

设立政策依据:《新疆维吾尔自治区城乡义务教育阶段"两免一补"资金管理办法》(新财教 2020) 10 号,《自治区农村学前三年免费双语教育保障机制管理办法》(喀地财教【2017】15 号),《新疆维吾尔自治区中等职业学校国家助学金管理办法》新财教【2018】262 号

预算安排规模: 4391.12万元

项目承担单位:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局

资金分配情况:下达农村学前教育、城乡义务教育保障经费(公用经费本

级配套)1279.8万元,学前至高中阶段学生伙食补助经费3048.47万元,职业学校助学金补助主62.76万元

资金执行时间: 2022 年 1 月-12 月

(七) 项目名称:喀什市教育局培训经费项目

设立政策依据:《自治区关于各类培训经费使用管理办法》

预算安排规模: 42.49万元

项目承担单位:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局

资金分配情况:青少年实践基地培训经费 211.20 万元,教师进修学校培训费 42.49 万元,青少年活动中心培训经费 122.67 万元

资金执行时间: 2022 年 3 月-12 月

(八)项目名称:城市幼儿园运转类项目

设立政策依据: 贯彻落实《教育部等四部门关于实施第三期学前教育行动 计划的意见》,自治区推动学前教育普及普惠安全优质发展,增加普惠性资源 供给

预算安排规模: 1504.46 万元

项目承担单位:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局

资金分配情况:用于24所幼儿园在实际运转过程中发生的伙食费、运转经费、教材费,其中保障经费支出1396.26万元,幼儿伙食费支出1483.16万元,幼儿教材费支出108.20万元

资金执行时间: 2022年3月-12月

(九)项目名称:"三区"人才教师补助

设立政策依据:新财教〔2021〕75号

预算安排规模: 8.92万元

项目承担单位:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局

资金分配情况: 本项目资金涉及多笔资金共同投入使用的情况, 其中本笔

资金安排金额 8.92 万元,为上年度专款结转资金,计划发放 90 名三区人才教师工资,按照每人每年 10500 元的标准实施

资金执行时间: 2022年3月-12月

(十) 项目名称: 高中助学金

设立政策依据:喀地财教〔2021〕2号

预算安排规模: 0.50万元

项目承担单位:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局

资金分配情况:本项目资金涉及多笔资金共同投入使用的情况,其中本笔资金安排金额 0.5 万元,为上年度专款结转资金,计划对 14909 名家庭经济困难学生进行资助,补助标准为每生每人 2000 元

资金执行时间: 2022 年 3 月-12 月

(十一) 项目名称: 薄弱学校改善与提升

设立政策依据:喀地财教〔2021〕38号

预算安排规模: 201.00 万元

项目承担单位:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局

资金分配情况:本项目为跨年度项目,项目总投资 402 万元,已于 2021 年 10 月开工,本年度计划于 2022 年 4 月前复工,完工时间 2022 年 12 月,安排预算资金 201 万元,计划建设 2 个运动场,1 个附属工程

资金执行时间: 2022 年 3 月-12 月

(十二) 项目名称: 园舍维修

设立政策依据:喀地财教〔2021〕6号

预算安排规模: 438.50万元

项目承担单位:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局

资金分配情况:本项目为跨年度项目,2022年预算安排资金438.5万元, 计划2022年改造幼儿园面积2900平方米 资金执行时间: 2022 年 3 月-12 月

(十三)项目名称:中职学校住宿费

设立政策依据:喀地财教〔2021〕3号

预算安排规模: 114.58 万元

项目承担单位:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局

资金分配情况:本项目计划在国家现行资助政策的基础上,由自治区财政支持,免除生源地为南疆四地州和其他边境县、贫困县的中等职业学校学生的住宿费,即实施中等职业教育"三免一补",住宿费补助标准为每生每年600元,计划补助学生人数1910人,补助资金均用于保障中等职业学校正常运转经费

资金执行时间: 2022 年 3 月-12 月

(十四)项目名称:现代职业教育质量提升

设立政策依据:喀地财教〔2020〕53号

预算安排规模: 41.30万元

项目承担单位:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局

资金分配情况:本项目资金涉及多笔资金共同投入使用的情况,计划实施内容为: 1.2021年实施的操场建设项目:完成北侧护栏732平方米,南侧护栏428平方米;计划于2022年9月完工。2.计划采购2辆实训用车,计划于2022年6月完成采购,安排预算资金11.32万元

资金执行时间: 2022年3月-9月

(十五)项目名称:校舍安全保障项目

设立政策依据:喀地财教〔2021〕54号

预算安排规模: 141.00万元

项目承担单位:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局

资金分配情况:建设运动场支出125万元,修缮运动场支出16万元

资金执行时间: 2022年3月-12月

(十六)项目名称: 幼儿园保教费

设立政策依据:《自治区农村学前三年免费双语教育保障机制管理办法》 (喀地财教【2017】15号)

预算安排规模: 179.00 万元

项目承担单位:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局

资金分配情况:本项目资金涉及多笔资金共同投入使用的情况,其中本笔资金安排金额 179.00 万元,为上年度专款结转资金,计划保障全市 19223 名农村在园幼儿免费接受学前三年教育,按照每年 2800 元的标准补助

资金执行时间: 2022 年 3 月-12 月

(十七) 项目名称: 学前教育发展

设立政策依据:喀地财教〔2021〕11号

预算安排规模: 298.32万元

项目承担单位:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局

资金分配情况:本项目涉及多笔资金共同投入至一个项目的情况,计划完成 4 所幼儿园改造工作,改造面积达 4800 平方米,2022 年预算安排资金 298.32 万元

资金执行时间: 2022年3月-12月

(十八)项目名称: 幼儿园伙食费

设立政策依据:《自治区农村学前三年免费双语教育保障机制管理办法》(喀地财教【2017】15号)

预算安排规模: 999.94万元

项目承担单位:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局

资金分配情况:本项目资金涉及多笔资金共同投入使用的情况,其中本笔资金安排金额 999.94 万元,计划保障全市 19022 名农村在园幼儿免费接受学前

三年教育,包括伙食和读本费用

资金执行时间: 2022年3月-12月

(十九)项目名称:薄弱学校改善与提升

设立政策依据:喀地财教〔2021〕38号

预算安排规模: 605.74万元

项目承担单位:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局

资金分配情况:涉及2个运动场的改造、3个附属工程的建造、30 所学校设备采购,其中改造工程总支出284.82 万元,设备采购总支出320.92 万元

资金执行时间: 2022 年 3 月-12 月

(二十)项目名称: 特殊教育补助

设立政策依据:喀地财教〔2021〕30号

预算安排规模: 11.11万元

项目承担单位:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局

资金分配情况: 计划购置康复设备和教学设备各一批, 计划购置总成本 11.11万元

资金执行时间: 2022年3月-12月

(二十一)项目名称:中央基建项目

设立政策依据:喀地财建〔2021〕64号

预算安排规模: 2000.00 万元

项目承担单位:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局

资金分配情况:本项目为跨年度项目,本项目主要实施内容为新建4所幼儿园教学楼,建设面积8000平方米,投资2000万元

资金执行时间: 2022年3月-12月

八、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局部门 2022 年一般公共预算"三公"经费预算情况说明

新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局部门 2022 年一般公共预算"三公" 经费数为 6.43 万元,其中:因公出国(境)费 0.00 万元,公务用车购置 0.00 万元,公务用车运行费 6.43 万元,公务接待费 0.00 万元。

2022年一般公共预算"三公"经费比上年减少 0.34 万元,下降 5.01%,其中:因公出国(境)费增加 0.00 万元,增长 0.00%,主要原因是:我单位无因公出国(境)计划;公务用车购置费增加 0.00 万元,增长 0.00%,主要原因是:我单位无公务用车购置计划;公务用车运行费减少 0.34 万元,下降 5.01%,主要原因是:厉行节约,压减公务用车运行费;公务接待费增加 0.00 万元,增长 0.00%,主要原因是:统一由机关事务管理局编制预算。

九、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局部门 2022 年政府性基金 预算拨款情况说明

新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局 2022 年政府性基金支出预算支出 22.02 万元。与上年相比增长 22.02 万元,增长 100.00%。主要原因是: 我单位 本年新增"彩票公益金项目",预算数增加。其中:

1、其他支出(类)彩票公益金安排的支出(款)用于教育事业的彩票公益金支出(项)2022年预算数为22.02万元,比上年预算数增加22.02万元,增长100%,主要是用于:"彩票公益金项目"。

十、其他重要事项的情况说明

(一) 机关运行经费情况

2022年,新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局本级及下属 0 家行政单位和 0 家事业单位的机关运行经费财政拨款预算 15.43 万元,比上年预算减少2.14 万元,下降 12.18%。主要原因是:我单位根据预算编制相关要求,劳务费调整至其他工资福利支出,2022年预算数相应减少。

(二) 政府采购情况

2022年,新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局部门政府采购预算 0.00 万元,其中:政府采购货物预算 0.00 万元,政府采购工程预算 0.00 万元,政府采购服务预算 0.00 万元。

2022年度本部门面向中小企业预留政府采购项目预算金额 0.00 万元,其中:面向小微企业预留政府采购项目预算金额 0.00 万元。

(三) 国有资产占用使用情况

截至 2021 年底,新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局部门及下属各预 算单位占用使用国有资产总体情况为

- 1. 房屋 0.00 平方米, 价值 0.00 万元。
- 2. 车辆 13 辆, 价值 66. 07 万元; 其中: 一般公务用车 0 辆, 价值 0. 00 万元; 执法执勤用车 0 辆, 价值 0. 00 万元; 其他车辆 13 辆, 价值 66. 07 万元。
 - 3. 办公家具价值 0.00 万元。
 - 4. 其他资产价值 0.00 万元。

单位价值50万元以上大型设备0台(套),单位价值100万元以上大型设备0台(套)。

2022年部门预算未安排购置车辆经费,安排购置50万元以上大型设备0台(套),单位价值100万元以上大型设备0台(套)。

(四) 预算绩效情况

2022年,本年度预算绩效管理的财政拨款项目21个,涉及预算金额34423.43万元。具体情况见下表:

			(2022)				
预算单位	新疆维吾尔自	1治区喀什地区。	客什市教育局	项目名称	其他业务	活动费 2	
项目资金(万 元)	年度资金总 额:	473.93	其中:财政拨 款	473.93	其他资金	0.00	
项目总体目 标	运转; 2.保障 师生活待遇; 4	90 名春季三区) I.计划为中职学	人才日常开展工 交采购一批汽修	作的经费; 3.发设备。通过本项 计教师生活质量	验区,13 个乡村放 111 名国有企 日实施有效保障 ,不断完善教育	业退休职业教 各个机构正常	
一级指标	二级指标	三级指标			指标值(包含数字及文字描述)		
	数量指标	保障中职学校数量 保障劳动教育实验区数量 保障春季三区人才人员数量 国有企业退休教师生活待遇发放人数 保障乡村少年宫数量 购置设备数量			>=1 所 >=3 所 >=90 人 >=111 人 >=13 人 =1 批次		
产出指标	质量指标	发) - -	工作任务完成率 发放对象认定准确率 发放覆盖率 设备质量合格率 设备验收合格率 项目资金支付率		=100% =100% =100% =100% =100% =100%		
	时效指标		经费保障月份 资金发放及时性 设备款按合同约定支付率		=12 - =10 =10	0%	
	成本指标	中 劳动: 春季三 国有企业追	取学校经费支 教育实验区建设 医人才工作经验 体教师生活待 村少年宫建设支	出 支支出 费支出 遇补贴资金	<=450.0 <=7 5 <=238 =11348 <=15.5	06 万元 万元 80 元 3.66 元	
效益指标	经济效益指 标		设备利用率		=10	0%	
	社会效益指标	业务保障能力提升情况 学校劳动教育条件改善情况 发放人群生活改善情况		学校劳动教育条件改善情况		7 7 7	
	可持续影响 指标				不断完善教育教学质量保障体系		女
满意度指标	满意度指标		受益学校满意度 受益国有企业退休教师满意度		>=9 >=9		
		受益三区人才人员满意度			>=95%		

预算单位	新疆维吾尔目	自治区喀什地区喀什市教育局 项目名称		其他业务活动费		
项目资金 (万元)	年度资金总 额:	11634.15	其中: 财政 拨款	11634.15	其他资金	0.00
项目总体目 标	要实施内容包 所、5个附属	括: 1.保障 21 所 工程等共计 15 个 的住宿费、幼儿园	幼儿园的正常; 项目的建设任金 动伙食费、保教	为 2022 年 3 月, 运转; 2.完成 4 个 务; 3.完成 30 所 费等。本项目的 及时有效的发抖	运动场、4个教学校的设备采购实施有效缓解城	学楼、2 个厕 任务; 4.完成
一级指标	二级指标	三级指标			指标值(包含数字及文字描 述)	
产出指标	数量指标	发量指标 保障幼儿园数量 保障基础设施建设项目数量 涉及设备采购学校数量 保障中职学校数量				所 个 所 所
	质量指标	工程量完成率 竣工验收合格率 设备质量合格率 设备验收合格率 项目资金支付率			=100% =100% =100% =100% =100%	
	时效指标	项目按计划开工时间 项目按计划完工时间 工程计量拨款及时率			=2022 年 =2022 年 =100	12月前
	成本指标		项目资金支出 伙食费、保教 识学校住宿费支		<=10540. <=978.8 <=114.5	9 万元
效益指标	经济效益指 标		设备利用率		=100)%
	社会效益指 标	正常运转率			=100%	
	可持续影响 指标	持续提	升学校教育教	学质量	好	:
满意度指标 满意度指标		学校满意度 家长满意度 学生满意度		>=95% >=95% >=95%		

预算单位	新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局 项目名称			城镇小区幼儿园配套建设 项目			
项目资金(万 元)	年度资金总 额:	5500.00		其他资金	0.00		
项目总体目 标		本项目为跨年度项目,已于 2021 年 3 月开工,计划新建教学楼 18326 平方米,2021 年已完成工程量 50%。2022 年预算安排资金 5500 万元,计划完成工程量 100%。本项目的实施有效缓解城市适龄幼儿入园压力,及时有效的发挥社会效益。					
一级指标	二级指标		三级指标		指标值(包含 述	数字及文字描	
	数量指标		建设幼儿园工程数量 建设教学楼工程量			=11 所 =18326 平方米	
产出指标	质量指标	工程量完成率 项目资金支付率 竣工验收合格率			=100% =100% =100%		
	时效指标	项目按计划完工时间 工程按期完成率 工程计量拨款及时率			2022 年 9 月 =100% =100%		
	成本指标	教学楼单位建设成本 本年度安排预算资金			<=3001.30 元/平方米 <=5500 万元		
效益指标	社会效益指 标	正常运转率 项目受益学生人数 幼儿入园压力缓解程度			=100% >=9000 人 好		
	可持续影响 指标	工程设计可使用年限			工程设计可使用年限 >=50 年		
满意度指标	满意度指标	受益幼儿园满意度			>=95%		

预算单位	新疆维吾尔自	自治区喀什地区岛	客什市教育局	教育费附加及地方及农村 税费			
项目资金(万 元)	年度资金总 额:	4946.03	其中:财政拨 款	4946.03	其他资金	0.00	
项目总体目 标	装项目债务资 务资金 100 万	施内容如下: 计划化解以前年度项目欠款 4946.03 万元, 其中: 化解设备采购及安务资金 2769.19 万元, 化解基建项目债务资金 1988.33 万元, 化解实践基地项目债 00 万元, 化解进修学校项目债务资金 27.25 万元, 化解学校项目债务资金 61.26 万式 101 个。通过实施本项目有效缓解资金不足问题, 盘活存量资产, 提高政府公信力, 有效的控制政府债务风险。					
一级指标	二级指标		三级指标		指标值(包含	数字及文字描	
产出指标	数量指标	拟(拟(t) 拟(t)	拟化解设备采购及安装项目数量 拟化解基建项目数量 拟化解实践基地项目数量 拟化解进修学校项目数量 拟化解学校项目数量			>=25 \(\gamma\) >=47 \(\gamma\) >=23 \(\gamma\) >=4 \(\gamma\) >=2 \(\gamma\)	
	质量指标		资金使用合规率 债务纠纷发案率	=100% =0%			
	时效指标	,	债务偿还及时性 欠款偿还及时性 项目完成时间	=100% =100% =2022 年 10 月底			
	成本指标	偿还设备采购及安装项目欠款 偿还基建项目欠款 偿还实践基地项目欠款			<=2769.19 万元 <=1988.33 万元 <=100 万元		
		偿还进修学校项目欠款 偿还学校项目欠款			<=27.25 万元 >=61.26 万元		
W. W. II-	经济效益指 标	债务风险控制率 =100%			00%		
效益指标	社会效益指	政府公信力提升程度			好		
	标	政府债务管理水平改善程度			好		
满意度指标	满意度指标		受益对象满意度	>=95%			

预算单位	新疆维吾尔自	吾尔自治区喀什地区喀什市教育局 项目名称			教育费附加债务系统内			
项目资金(万 元)	年度资金总 额:	891.33	其中: 财政拨 款	891.33	其他资金	0.00		
项目总体目	本项目计划化解以前年度项目欠款 891.33 万元,其中: 化解设备采购及安装项目债务资金							
标	701.65 万元, 化解基建项目债务资金 189.68 万元, 涉及项目数量 18 个。通过实施本项目有效缓解资金不足问题, 盘活存量资产, 提高政府公信力, 有效的控制政府债务风险。							
一级指标	二级指标		三级指标			数字及文字描		
	N4 5 11-1-	拟化解设	大 备采购及安装耳		<u>述</u> =13	。) 3 个		
	数量指标 拟化解基建项目数量		=5 个					
	 质量指标	资金使用合规率			=100%			
	公里1114	债务纠纷发案率			=0%			
产出指标		债务偿还及时性			=10	00%		
	时效指标	欠款偿还及时性			=10	00%		
		项目完成时间			2022年11月底			
	成本指标	偿还设备采购及安装项目欠款			<=701.65 万元			
	八人子1日小	偿还基建项目欠款			<=189.68 万元			
效益指标	经济效益指 标	债务风险控制率			债务风险控制率		=1(00%
XX 缸 1日7小	社会效益指	政府公信力提升程度			好			
	标	政府债务管理水平改善程度			好			
满意度指标	满意度指标	受益对象满意度			>=9	95%		

预算单位	新疆维吾尔自	自治区喀什地区喀什市教育局		项目名称	单位运转类项目	
项目资金 (万元)	年度资金总 额:	4391.12	其中: 财政 拨款	4391.12	其他资金	0.00
项目总体目 标	2022 年度预计下达农村学前教育、城乡义务教育保障经费(公用经费本级配套)1279.8 万元,学前至高中阶段学生伙食补助经费3048.47 万元,职业学校助学金补助主62.76 万元,要用于2022 年各农村幼儿园、城乡义务教育阶段学校的正常开支,有效提升各农村幼儿园、城乡义务教育阶段学校的办学条件、教学环境、伙食补助,促进了教育事业的健康发展,为学生学习在学校、生活在学校提供有力保障。					
一级指标	二级指标	三级指标			指标值(包含数字及文字描述)	
		保	障小学学生人	数	=1199	38 人
		保	障初中学生人	数	=3738	4 人
		保障	章农村幼儿园人	数	=19046 人	
	数量指标	保障高中寄宿生人数			=13688 人	
		保障初中寄宿生人数			=31209 人	
		保障小学寄宿生人数			=33319 人	
 产出指标		保障职业学校人数			=523	0 人
/ 山1日7小	质量指标	资金使用合规率			=100)%
	灰里1日小	工作任务完成率			=100)%
	时效指标	经费支付及时率			=100)%
	印入汉1日小小	经费保障月份			=12 <	个月
		学前教育和义务教育保障经费			<=1279.89 万元	
	成本指标 学前		学前至高中阶段学生伙食补助经费			17 万元
		职业	学校助学金补助	<=62.76 万元		
	社会效益指		政策知晓率		=100%	
效益指标	标	业务保障能力提升程度			好	
			公共服务水平提升程度			-
	可持续影响	学生在校学习和生活需求保障程度			好	
	指标	教育事业发展促进程度			好	
			长对学校的满意		>=9:	
满意度指标	满意度指标	学生对学校满意度			>=95%	
			「师对学校满意」	度	>=95%	

预算单位	新疆维吾尔自		客什市教育局	项目名称	喀什市教育局培训经费项目			
项目资金 (万元)	年度资金总 额:	376.36	其中: 财政 拨款	42.49	其他资金	333.87		
项目总体目 标		本项目资金主要用于保障三所学校的日常教育培训经费支出,计划保障学校数量3座,保障外聘教师人数80人。通过实施本项目有效提升3所学校业务保障能力,不断提升校外教育办学水平,确保新购置设施设备均投入使用。						
一级指标	二级指标		三级指标	指标值(包含 述				
	数量指标	保	上障外聘教师人 保障学校数量	数	>=8 =3			
	质量指标	设施i	教师考核合格率 设备维修验收合 施设备质量合格	=100% =100% =100%				
产出指标	时效指标		经费支付及时率 常维修维护及时 经费保障月份	=100% =100% =12 个月				
	成本指标	青少年实践基地培训经费 教师进修学校培训费 青少年活动中心培训经费			<=211.2 <=42.4 <=122.	9 万元		
	经济效益指 标	购5	置设施设备利用	率	=10	00%		
效益指标	社会效益指 标		保障能力提升和 (育办学水平提为		<i>у</i>	*		
	可持续影响 指标	设施计	没备预计可使用	>=3	3年			
满意度指标	满意度指标		学生满意度 教师满意度		>=95% >=95%			

预算单位	新疆维吾尔自	治区喀什地区	8 付市教育局	项目名称	城市幼儿园	运转类项目		
项目资金 (万元)	年度资金总 额:	2987.62	其中: 财政 拨款	1504.46	其他资金	1483.16		
项目总体目 标		本项目主要内容为支付 24 所幼儿园在实际运转过程中发生的伙食费、运转经费、教材计划保障 8323 名幼儿教材费。通过实施本项目有效促进幼儿身心健康发展,创设优质儿园环境,做到幼儿园运转经费的合理运用。						
一级指标	二级指标		三级指标		指标值(包含 述	数字及文字描)		
	数量指标	双量指标				4 所 23 人 23 册		
	质量指标	- - - - -	=100% =100% =100% =100%					
产出指标	时效指标	经费支付及时率 教材配发及时率 餐食供应及时率 食材供货及时率 项目完成时间			=100% =100% =100% =100% 2022 年 12 月前 >=198 天			
	成本指标	ź	伙食费保障天数 保障经费支出 幼儿伙食费支出 幼儿教材费支出			26 万元 16 万元 20 万元		
	社会效益指 标		公共服务水平提			子 子		
效益指标	可持续影响	幼儿生活学习环境改善程度 适合幼儿成长的物质条件和成长环境营造程 度				了		
	指标	幼儿五大领域全面均衡发展促进程度			好			
满意度指标	满意度指标		幼儿满意度 家长满意度		>=95% >=95%			

预算单位	新疆维吾尔自	治区喀什地区	客什市教育局	项目名称	"三区"人才教师补助			
项目资金(万 元)	年度资金总 额:	8.92	其中: 财政拨 款	8.92	其他资金	0.00		
	本项目资金涉	本项目资金涉及多笔资金共同投入使用的情况,其中本笔资金安排金额 8.92 万元,为上年						
项目总体目	度专款结转资金	金,计划发放 90)名三区人才教师	币工资,按照每	人每年 10500 5	元的标准实施。		
标	通过本项目通过	过本项目有效改	善教师生活工作	情况,提高教师	币工作积极性和	工作热情,持		
			续保障教师基本	本生活需求。				
一级指标	二级指标		三级指标			数字及文字描		
5及1日4小	一级油机					()		
	数量指标		发放教师人数	=90 人				
		发放覆盖率			=10	00%		
	质量指标	发放标准达标率			=10	00%		
产出指标		发放对象认定准确率			=100%			
) LL1E4W	时效指标	经费保障月份			=12 个月			
	中1 次入1日4小		资金发放及时性		=100%			
	成本指标	本筆	E资金安排预算金		<=8.92 万元			
	从个门口小	人均发放标准			=10500	元/人/年		
	社会效益指	教师	F 队伍生活改善情	青 况	ţ	子		
 效益指标	标	教	师补助政策知晓	率	=10	00%		
XX.皿.1日1/N	可持续影响	-		千重	+	牙		
	指标	持续保障教师基本生活需求			3	7		
满意度指标	满意度指标		受益教师满意度		>=9	95%		

预算单位	新疆维吾尔自	治区喀什地区	客什市教育局	项目名称	高中助学金				
项目资金(万 元)	年度资金总 额:	0.50	其中: 财政拨 款	0.50	其他资金	0.00			
	本项目资金涉	页目资金涉及多笔资金共同投入使用的情况,其中本笔资金安排金额 0.5 万元,为上年							
项目总体目	度专款结转资金	度专款结转资金, 计划对 14909 名家庭经济困难学生进行资助, 补助标准为每生每人 2000							
标	元。通过本项	目的实施旨在减	轻家庭困难学生	的生活负担,优	足进本地区教育	公平,帮助学			
		生顺利完成学业,助力乡村振兴。							
一级指标	二级指标		三级指标			数字及文字描			
9又1日4小	—级1日小					(1)			
	数量指标	补助学生数量			>=14909 人				
		补助覆盖率			=10	00%			
	质量指标	补助对象认定准确率			=10	00%			
产出指标		补助标准达标率			=10	00%			
) 山頂柳	时效指标	资金补助及时性			=100%				
	四月次入1日4小		经费保障月份		=12 个月				
	成本指标		补助标准		=2000 ;	元/生/年			
	从个1日你	本筆	芝资金安排预算会	全额	=0.50	万元			
	社会效益指	助学	产金补助政策知明	尧率	=10	00%			
) 效益指标	标	家庭困难	学生的生活负担	减轻情况	ţ	牙			
XX 皿 1日 / 小	可持续影响		てがカサセネハボ		て 「 1 1 1 1 1 1 1 1 1		+	牙	
	指标	不断促进教育公平			,	4			
满意度指标	满意度指标		学生满意度		>=9	95%			

预算单位	新疆维吾尔自	自治区喀什地区區	客什市教育局	项目名称	薄弱学校改善与提升			
项目资金(万 元)	年度资金总 额:	201.00	其中:财政拨 款	201.00	其他资金	0.00		
	本项目为跨年	度项目,项目总	投资 402 万元,	已于 2021 年 10	0月开工,本年月	度计划于 2022		
项目总体目 标		4月前复工,完工时间2022年12月,安排预算资金201万元,计划建设2个运动场,1 附属工程。通过本项目完善学校基础设施体系建设,促进学校体育自身发展,促进学校 个体的社会化。						
一级指标	二级指标		三级指标		指标值(包含)			
	数量指标	建-	设运动场工程数	[量	>=2	个		
	数里1HW	建	设附属工程数	里	>=1	个		
	质量指标	工程量完成率			=100%			
		竣工验收合格率			=100%			
			项目设计变更率		<=10			
产出指标		项目资金支付率			=100			
		工程计量拨款及时率			=100%			
	时效指标	项目按计划复工时间			2022年4月前			
			目按计划完工时		2022年11月前			
	 成本指标		资金安排预算金		<=201	万元		
)-X-7-10-101		占总投资的比例		=50%			
	社会效益指		正常运转率		=100)%		
	标		受益学生数量		>=600			
效益指标		学校办学条件改善情况			好			
	可持续影响 指标		工程设计可使用年限			年		
满意度指标	满意度指标	受益学生满意度		>=95%				
网总/文1日你	俩尽/文1日/小		受益学校满意度		>=95%			

	1				I				
预算单位	新疆维吾尔自	1治区喀什地区。	客什市教育局	项目名称	园舍维修				
项目资金(万 元)	年度资金总 额:	438.50	其中:财政拨 款	438.50	其他资金	0.00			
	本项目为跨年	本项目为跨年度项目, 2022 年预算安排资金 438.5 万元,计划 2022 年改造幼儿园面积 2900							
项目总体目	平方米,计划复	方米, 计划复工时间为 2022 年 3 月, 完工时间为 2022 年 12 月, 2022 年完成工程量 100%。							
标	本项目的实施	本项目的实施有效缓解城市适龄幼儿入园压力,改善学校办学条件,及时有效的发挥社会							
	效益。								
一级指标	二级指标		三级指标		指标值(包含	数字及文字描			
级1日7小	—级1日小		二级1日你		述)			
	数量指标	亲	f建幼儿园工程:	>=2900 平方米					
	质量指标	工程量完成率			=100%				
			项目设计变更率	ξ.	<=1	0%			
		竣工验收合格率			=10	0%			
产出指标		项目资金支付率			=10	0%			
		项目按计划开工时间			2022年3月底前				
	时效指标	项目按计划完工时间			2022年12月底前				
		工	工程计量拨款及时率			0%			
	成本指标	I	工程单位建设成	本	<=1512.07	元/平方米			
效益指标	社会效益指 标		正常运转率		=100%				
双血1970	可持续影响 指标	不断	f改善学校办学 ³	妇	<u> </u>				
满意度指标	满意度指标	受益幼儿园满意度			>=95%				
州忠/文1日你	1网思/文1日你	受	益幼儿家长满意	度	>=95%				

预算单位	新疆维吾尔自	治区喀什地区區	8 件市教育局	项目名称	中职学校住宿费			
项目资金(万 元)	年度资金总 额:	114.58	其中:财政拨 款	114.58	其他资金	0.00		
项目总体目 标	和其他边境县 住宿费补助标	本项目计划在国家现行资助政策的基础上,由自治区财政支持,免除生源地为南疆四地州和其他边境县、贫困县的中等职业学校学生的住宿费,即实施中等职业教育"三兔一补",住宿费补助标准为每生每年600元,计划补助学生人数1910人,补助资金均用于保障中等职业学校正常运转经费。通过实施本项目减轻家庭经济困难学生的生活负担,帮助学生顺利完成学业。						
一级指标	二级指标		三级指标	指标值(包含数字及文字描 述)				
	数量指标	补助学生人数			>=1910 人			
	质量指标	补助对象认定准确率			=10	0%		
		补助覆盖率			=10	0%		
产出指标		补助标准达标率			=10	0%		
	 时效指标	资金补助及时性			=100%			
	中1 次入1百4小	项目完成时间			2022年11月前			
	成本指标		补助标准		=600 T	:/人/年		
	社会效益指	学生家	医庭经济负担减纳	轻情况	妇	7-		
效益指标	标	中职学校	E住宿费补助政 第	策知晓率	=10	0%		
XX.皿.1日1小	可持续影响 指标	不断提升教育服务能力			好	2		
满意度指标	满意度指标		受益学生满意率			>=95%		
	州忠 汶1日 竹		受益家长满意度	Ē.	>=9	5%		

预算单位	新疆维吾尔自	治区喀什地区區	客什市教育局	项目名称	现代职业教	现代职业教育质量提升		
项目资金(万 元)	年度资金总 额:	41.30	其中: 财政拨 款	41.30	其他资金	0.00		
项目总体目 标	设项目:完成	项目资金涉及多笔资金共同投入使用的情况,计划实施内容为: 1.2021 年实施的操场建项目: 完成北侧护栏 732 平方米,南侧护栏 428 平方米;计划于 2022 年 9 月完工。2.计采购 2 辆实训用车,计划于 2022 年 6 月完成采购,安排预算资金 11.32 万元。通过实施本项目有效改善职业办学条件,提高学校教育教学质量。						
一级指标	二级指标		三级指标		指标值(包含			
	数量指标		设操场工程数 的实训用车数		>=1 >=2			
产出指标	设备质量合格 质量指标 政府采购率 设备验收合格		竣工验收合格率 设备质量合格率 政府采购率 设备验收合格率 项目资金支付率	Ξ =100% =100% Ξ =100%		0% 0% 0%		
	时效指标	工程计量拨款及时率 操场按计划完工时间 采购完成时间			=10 2022 年 2022 年	0% E 9 月		
	成本指标	实	操场建设支出 实训车辆采购支出			8 万元 2 万元		
	经济效益指 标		设备利用率		=10	0%		
	社会效益指	职业学核	を改善办学条件に	改善情况	妇			
效益指标	标	正常运转率 项目受益人数			=100% >=5217 人			
	可持续影响 指标	I	[程设计使用年]	限	>=1()年		
满意度指标	满意度指标		受益学生满意度 辆使用人员满意		>=9 >=9			

预算单位	新疆维吾尔自	1治区喀什地区四	客什市教育局	项目名称	校舍安全位	校舍安全保障项目		
项目资金(万 元)	年度资金总 额:	141.00	其中:财政拨 款	141.00	其他资金	0.00		
项目总体目	本项目计划为	1 所学校修建运	动场,为1所	学校修缮现有运	动场,覆盖学校	数量2所。通		
标	过本项目完善	过本项目完善学校基础设施体系建设,促进学校体育自身发展,促进学校个体的社会化。						
一级指标	二级指标		三级指标		指标值(包含)			
	*** = +1.+=	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	设运动场工程数	(量	=1	个		
	数量指标	修:	缮运动场工程数	(量	=1	个		
		竣工验收合格率			=100	0%		
	质量指标	工程量完成率			=100%			
产出指标			项目资金支付率	=100	0%			
)山油和外		工	程计量拨款及时	=100	0%			
	时效指标	项目按计划开工时间			2022 年	4月前		
		项目按计划完工时间			2022 年 8 月前			
	成本指标	建设运动场支出			<=125 万元			
	八个1日小	,	修缮运动场支出	I I	<=16 万元			
	社会效益指	学校基础	出设施体系建设的	完善情况	妇	2		
	位云 <u>双血</u> 油 标		正常运转率		=100	0%		
效益指标	121	项目受益人数			>=4000 人			
	可持续影响 指标	工	程设计可使用年	E限	>=10)年		
满意度指标	满意度指标	受益学生满意度			>=95%			
1网总汉1日你	1四总/又1日小		受益学校满意度	Ē.	>=9:	5%		

预算单位	新疆维吾尔自		客什市教育局	项目名称	幼儿园	幼儿园保教费			
项目资金(万 元)	年度资金总 额:	179.00	其中: 财政拨 款	179.00	其他资金	0.00			
项目总体目		本项目资金涉及多笔资金共同投入使用的情况,其中本笔资金安排金额 179.00 万元,为上年度专款结转资金,计划保障全市 19223 名农村在园幼儿免费接受学前三年教育,按照每							
标		年 2800 元的标准补助。通过实施本项目确保全区适龄幼儿接受学前免费教育得以保障,不断改善幼儿园办学条件,巩固学前国语教育覆盖率。							
一级指标	二级指标		三级指标						
	数量指标	保障农村学前三年适龄幼儿人数 覆盖学校数量				23 人 I 所			
	质量指标	农村学前国语教育覆盖率 资金使用合规率			=10	00%			
		幼儿入学率			=10	00%			
产出指标		经费支付及时率 免费读本按期发放率			=100% =100%				
	时效指标	资金补助及时性			=100%				
		全费保障月份 本笔资金安排预算金额				<u>个月</u> 万元			
	成本指标	74	人均保障标准	MZ-11/5		 元/人/年			
	社会效益指	学前三年	免费教育补助政	(策知晓率	=10	00%			
 效益指标	标	幼儿	园办学条件改善	情况	ţ	子			
XX. 皿 1日 47小	可持续影响 指标	持续保障全区适龄幼儿接受学前免费教育			ţ	F			
满意度指标	满意度指标		幼儿家长满意度	<u> </u>	>=9	95%			

マエ ケケ ンム・ノン・		·사료하기네료	*/ ** /-*=	项目名称	W. 24 H	<i>≿.</i> /\.□			
预算单位		1治区喀什地区四	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	字前教	学前教育发展				
项目资金(万	年度资金总	298.32	其中:财政拨	298.32	其他资金	0.00			
元)	额:	298.32	款	290.32	央池贝亚	0.00			
	本项目涉及多	本项目涉及多笔资金共同投入至一个项目的情况,计划完成4所幼儿园改造工作,改造面							
项目总体目	积达 4800 平方	R达 4800 平方米, 2022 年预算安排资金 298.32 万元, 计划复工时间为 2022 年 3 月, 完工							
标	时间为 2022 年	时间为 2022 年 12 月, 2022 年完成工程量 100%。本项目的实施有效缓解城市适龄幼儿入园							
	压力,改善学校办学条件,及时有效的发挥社会效益。								
/vz +k-1=:	— /JJ +K +=:	指标值(包含数字及文字							
一级指标	二级指标		三级指标	述)				
	业, 目, 北, 土二	新	建幼儿园工程数		>=4	所			
	数量指标	新	f建幼儿园工程	>=4800 平方米					
		工程量完成率			=100%				
	质量指标		项目设计变更率	<=10)%				
		j	竣工验收合格率	3	=100)%			
产出指标		项目资金支付率			=100)%			
		项目按计划开工时间			2022年3月底前				
	时效指标	项	目按计划完工时		2022年12月底前				
		工疗	程计量拨款及时	率	=100%				
	成本指标	I	程单位建设成	本	=3000 元	/平方米			
	风平恒你	本笔资金安排总额			<=298.3	2 万元			
	社会效益指		正常运转率		=100)%			
か が比 に	标	幼儿	入园压力缓解	程度	好	:			
效益指标	可持续影响								
	指标	个断	不断改善学校办学条件			不断改善学校办学条件 好			-
准	满意度指标	受益学校满意度			>=95%				
满意度指标		受	益幼儿家长满意	度	>=95%				

预算单位	新疆维吾尔自	自治区喀什地区吗	8 付市教育局	项目名称	幼儿园	伙食费			
项目资金(万	年度资金总	999.94	其中: 财政拨	999.94	其他资金	0.00			
元)	额:	999.94	款	999.94	共 他页壶	0.00			
	本项目资金涉	及多笔资金共同	投入使用的情况	,其中本笔资金	安排金额 999.	94 万元,计划			
项目总体目	保障全市 1902	保障全市 19022 名农村在园幼儿免费接受学前三年教育,包括伙食和读本费用。通过实施							
标	本项目确保全	本项目确保全区适龄幼儿接受学前免费教育得以保障,不断改善幼儿园办学条件,巩固学							
		前国语教育覆盖率。							
/or +1/4 + T.	/JJ +K-1		— /m +k+=:		指标值(包含	数字及文字描			
一级指标	二级指标		三级指标	述					
	** 是 *** **	保障农村			>=19	022 人			
	数量指标	覆盖学校数量			>=11 所				
		农村学前国语教育覆盖率			=100%				
	质量指标	资金使用合规率			=10	00%			
		幼儿入学率			=10	00%			
产出指标		经费支付及时率			=100%				
	n+ ;;; +;; +;;	免费读本按期发放率			=100%				
	时效指标	资金支付及时性			=100%				
			经费保障月份		=12	个月			
	+++	本筆	E资金安排预算	金额	=999.9	94 万元			
	成本指标	人均保障标准			=1450	元/人/年			
	社会效益指	幼儿	园办学条件改善	情况	ţ	·			
₩¥₩₽	标	学前三年	免费教育补助政	策知晓率	=10	00%			
效益指标	可持续影响	持续保障全区适龄幼儿接受学前免费教育			ţ	 子			
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	指标								
满意度指标	满意度指标		益幼儿家长满意	送	>=9	95%			

			(2022)						
预算单位	新疆维吾尔自	1治区喀什地区。	客什市教育局	项目名称 薄弱学校改善与		(善与提升			
项目资金(万	年度资金总	605.74	其中:财政拨	605.74	其他资金	0.00			
元)	额:	603.74	款	603.74	共化页金	0.00			
	本项目为跨年	度项目,项目总	总投资 605.74 万	元,主要涉及2	个运动场的改造	、3 个附属コ			
项目总体目	程的建造、30	程的建造、30 所学校设备采购。2022年预算安排资金605.74万元,计划复工时间为2							
标	标 年 3 月,完工时间为 2022 年 12 月,2022 年完成工程量 100%。本项目的实施有效约								
	适地	冷幼儿入园压力	,改善学校办学	条件,及时有效	女的发挥社会效益	i o			
一级指标	二级指标	三级指标			指标值(包含数字及文字技				
					述)				
产出指标	数量指标	改造运动场数量			>=2 个				
		改造附属工程数量			>=3 个				
		设备购置保障学校数量			>=30 所				
	质量指标	工程量完成率			=100%				
		竣工验收合格率			=100%				
		项目资金支付率			=100%				
		设备质量合格率			=100%				
		政府采购率			=100%				
		设备验收合格率			=100%				
	时效指标	项目按计划开工时间			2022年3月前				
		项目按计划完工时间			2022年12月前				
		工程计量拨款及时率			=100%				
		设备采购完成时间			2022年10月前				
	成本指标	改造工程总支出			<=284.82 万元				
	八个1日小	设备采购总支出			<=320.92 万元				
效益指标	经济效益指 标	设备利用率		=100%					
	社会效益指标	正常运转率			=100%				
		项目受益学生人数			>=60000 人				
		学校办学条件改善情况			好				
	可持续影响 指标	持	持续提升社会影响力		好				
满意度指标	满意度指标	受益学生满意度			>=95%				
		受益学校满意度			>=95%				

预算单位	新疆维吾尔自	目治区喀什地区喀什市教育局 项目名称		特殊教育补助			
项目资金(万 元)	年度资金总 额:	11.11	其中:财政拨 款	11.11	其他资金	0.00	
项目总体目 标	本项目计划购置康复设备和教学设备各一批,计划购置总成本11.11万元。通过实施本项目有效提高特殊教育普及水平,提升特殊教育学校、普通学校随班就读和送教上门的运行保障能力,改善特殊教育学校办学条件,持续完善教育补助体系。						
一级指标	二级指标	三级指标			指标值(包含数字及文字描 述)		
	数量指标	购置康复设备数量			>=1 批		
		购置教学设备数量			>=1 批		
	质量指标	设备质量合格率			=100%		
		设备验收合格率			=100%		
产出指标		政府采购率			=100%		
		设备使用人员培训合格率			=100%		
	时效指标	设备款按合同约定支付及时率			=100%		
		设备采购完成时间			2022年10月前		
	成本指标	康复设备购置支出			<=10.11 万元		
		教学设备购置支出			<=1 万元		
	经济效益指 标	设备利用率			=100%		
为	社会效益指	学校服务水平提升情况			好		
效益指标	标	特殊教育学校办学条件改善情况			好		
	可持续影响 指标	持续完善教育补助体系			好		
满意度指标	满意度指标	受益残疾学生满意度			>=95%		
	1四总/又1日仰	受益教师满意度			>=95%		

预算单位	新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局			项目名称	中央基建项目			
项目资金 (万元)	年度资金总 额:	2000.00	其中: 财政 拨款	2000.00	其他资金	0.00		
项目总体目	本项目为跨年度项目,本项目主要实施内容为新建 4 所幼儿园教学楼,建设面积 8000 平方米,投资 2000 万元。项目计划复工时间 2022 年 3 月,计划完工时间 2022 年 9 月。通过实							
标 	施本项目改善薄弱学校办学条件,进一步巩固义务教育标准化达标成果,有效缓解城市适 龄幼儿入园压力,及时有效的发挥社会效益。							
一级指标	二级指标	三级指标			指标值(包含数字及文字描 述)			
	数量指标	建设教学楼工程数量			>=4 座			
	双重1070	建设教学楼工程量			>=8000 平方米			
	质量指标	工程量完成率			=100%			
		竣工验收合格率			=100%			
 产出指标		项目设计变更率			<=10%			
) [[]] [] 475		项目资金支付率			=100%			
	时效指标	工程计量拨款及时率		=100%				
		项目按计划复工时间			2022年3月			
		项目按计划完工时间			2022年9月			
	成本指标	教学楼单位建设成本			<=2500 元/平方米			
效益指标	社会效益指	受益学生数量			>=4000 人			
	标	正常运转率			=100%			
	可持续影响 指标	校舍设计可使用年限			>=50年			
满意度指标	满意度指标	受益学生满意度			>=95%			
		受益学校满意度		>=95%				

(五) 其他需说明的事项

我单位无其他需说明的事项。

第四部分 名词解释

名词解释:

- 一、**财政拨款:** 指由一般公共预算、政府性基金预算、国有资本经营预算 安排的财政拨款数。
 - 二、一般公共预算:包括公共财政拨款(补助)资金、专项收入。
- 三、财政专户管理资金:包括专户管理行政事业性收费(主要是教育收费)、 其他非税收入。
 - 四、其他资金:包括事业收入、事业经营收入、其他收入等。
- 五、基本支出:包括人员经费、公用经费(定额)。其中,人员经费包括 工资福利支出、对个人和家庭的补助。
- 六、项目支出: 部门支出预算的组成部分,是市本级部门为完成其特定的 行政任务或事业发展目标,在基本支出预算之外编制的年度项目支出计划。
- 七、"三公"经费:指市本级部门用一般公共预算财政拨款安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运行费和公务接待费。其中,因公出国(境)费指单位公务出国(境)的住宿费、旅费、伙食补助费、杂费、培训费等支出;公务用车购置及运行费指单位公务用车购置费及租用费、燃料费、维修费、过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支出;公务接待费指单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)支出。
- 八、机关运行经费:指各部门的公用经费,包括办公及印刷费、邮电费、 差旅费、会议费、福利费、日常维修费、专用材料及一般设备购置费、办公用 房水电费、办公用房取暖费、办公用房物业管理费、公务用车运行维护费及其 他费用。

新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市教育局 2022年02月25日